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١

 .تا دو رقم اعشار دقت شود بلامانع است) داراي چهار عمل اصلی ، جذر و درصد ( استفاده از ماشین حساب  ساده : توجه 
1 
 

 .نامه خود بنویسیدبا حذف کلمه نادرست داخل پرانتز عبارت درست را کامل کنید وکلمه درست رادر پاسخ 
واکنش دهنده اي که در جریان واکنش مقدار فراورده هاي تولید شده را با محدودیت روبه رو می کند واکنش دهنده ) الف

 .نامیده می شود) محدود کننده –اضافی (
اگر در تغییري، انرژي سامانه کاهش و بی نظمی سامانه افزایش یابد دراین صورت علامت تغییر انرژي آزاد گیبس  )ب

     . خواهد شد) غیر خود به خودي –خودبه خودي (است وآن تغییر در تمام دما ها ) منفی  -مثبت(
است  که سر نا قطبی صابون را تشکیل ) دوستآب  -آب گریز(در جزء آنیونی صابون، یک بخش زنجیر هیدروکربنی ) پ

 .می دهد
 )کمتري –بیشتري (مین مقدار معینی از یک مادة خالص ، همواره باید مقدار أدرحین کار در آزمایشگاه وصنعت براي ت )ت

 .از مادة ناخالص را به کار برد
  .استاز نوع پیوند هیدروژنی ) هگزان –اتانول (برهم کنش بین ذرات سازندة آب و )ث

5/1 

: با توجه به واکنش هاي داده  شده به پرسش هاپاسخ دهید  2
) HCl(g) +……. (g) → NH4Cl (s)1

+NaNO3 (aq)  AgNO3 (aq) +……. (aq) → AgCl(s))2
 +N2 (g) +O2 (g)  KNO3 (s) 

૟૙૙ċ
ሱ⎯ሮ K2O(s))3

 .کنیدرا مشخص) 2(و ) 1(نوع واکنش هاي ) ب                   .را کامل کنید) 2(و ) 1(واکنش هاي  ) الف 
 .را بنویسید) 3(ي واکنش ي موازنه شدهمعادله) پ 

2 

 را از اکسیدديزیرکه مراحل تشکیل کربن با توجه به شکل 3
 :هاپاسخ دهیدبه پرسش دهدواکسیژن نشان می کربن 
 .را بنویسید  Bو  Aفرمول شیمیایی مواد )لفا
 .را محاسبه کنید  ∆H1یا  A ةنتالپی تشکیل مادآ)ب 

1 

 »دومها در صفحۀ ادامۀ سوال

 

 اکسید از کربن و اکسیژنديمراحل تشکیل کربن

, C(sگرافیت(

B

A

+ O2(g) 

ΔH= -394kJ

 + ١
٢
O٢(g)  ;ΔH١=? kJ 

+ 1
2O2(g)  ;ΔH2=-283kJ

پی
تال

آن
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٢ 

 

 

گاز اکسیژن مصرف کند با توجه به  ،  1/75   332L به طور  میانگین در هر شبانه روز  معینی   4 اگر بدن انسان در دما و فشار ثابت و 
 : زیرواکنش 

 C6H12O6(aq) + 6O2(g)  6CO2(g) + 6H2O (l) 
) الف چند لیتر گاز کربن دي اکسید تولید می شود؟ 
1-ࡸ .ࢍ 1/4 در نظر بگیرید  .)  ) ب در هر شبانه روز چند گرم گلوکز (C6H12O6) مصرف می شود؟ (چگالی گاز اکسیژن را 
 C6H12O6=180/16  1-࢒࢕࢓ .ࢍ                           O2=321-࢒࢕࢓ .ࢍ

 25/1  928  kJ  5 اگر هنگام انجام فرآیند در سامانه ي شکل زیر، مقدار کار انجام شده رابرابر با kJ در آن شده و گرماي آزاد 386 
 :باشد 

) الف سامانه روي محیط کار انجام داده است یا محیط روي سامانه؟ 

.محاسبه کنید  ) ب به کمک قانون اول ترمودینامیک مقدار تغییر انرژي درونی را بر حسب کیلوژول 

                              واکنش دهندهها                             فراورده   ها 

 

 6  .دلیل بنویسید  1 
-1 بوتانول در آب کمتر از اتانول است؟   )الف چرا انحلال پذیري 

)ب چرا با افزایش الکترولیت به یک کلویید ، فرآیند لختهشدن اتفاق می افتد؟  

 :افزایش یافته است oC 4ژول گرما به یک مول آهن داده شده و در اثر آن دماي آن 8/100 7
 .حساب کنید  .oC J/molظرفیت گرمایی مولی آهن را برحسب) الف

 ظرفیت گرمایی مولی کمیتی مقداري است یا شدتی ؟چرا؟) ب

1 

صورت نادرست بودن شکل درست آن را در پاسخ نامه هاي زیر را تعیین کرده و در درستی یا نادرستی هریک از عبارت 8
 .بنویسید

 .آل یک سامانۀ بسته در نظر گرفته می شودفلاسک داراي آب داغ در حالت ایده )الف
 .سرعت تبخیر سطحی در محلول با حل شوندة غیر فرار بیشتر از حلال خالص است )ب
 .نیتروژن استگازي که به سرعت کیسۀ هواي خودرو را پر می کند،گاز )پ
 .است   2برابر  )3NH(آمونیاك گاز  و) 2O(مخلوط گاز اکسیژن تعداد فاز در) ت

75/1 

»ها در صفحۀ سومادامۀ سوال«    
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٣

2 

 .هاي مطرح شده پاسخ دهیدبه پرسش C)ویتامین (با توجه به فرمول ساختاري آسکوربیک اسید 9

. فرمول تجربی این ترکیب را بنویسید)الف 

 ناقطبی است؟) 2(یا ) 1(هاي یک از بخشکدام ) ب

 چرا؟ این ویتامین در آب بهتر حل می شود یا در چربی؟) پ

C C

C
O

C

O O

O C
C O

O H

H
HH

H

H

H

H

25/1 

 .هاي جدول زیر و واکنش سوختن متانول،آنتالپی استاندارد تشکیل متانول را محاسبه کنیدبا استفاده از داده 10

2CH3OH(l) + 3O2(g) →2CO2(g) + 4H2O(l)  ∆H= -1430kJ 

1/5 

 :توان با استفاده از واکنش زیر تهیه کردسدیم آزید را می 11

2NaNH2 + N2O → NaN3 + NaOH + NH3  NaNH2=39/01g.mol-1, NaN3=65/02g.mol-1

 12/9وارد واکنش گردید و ) N2O(کسیددي نیتروژن ابا مقدار اضافی ) NaNH2(آمیدگرم سدیم 28/06در یک آزمایش 
 .به دست آمد، بازده درصدي واکنش را محاسبه کنید) NaN3(گرم سدیم آزید

1/5 

 .گرم جیوه جامد در دماي ذوب آن بدهیم تا به جیوه مایع تبدیل شود  20/06چند ژول گرما باید به  12

(1molHg=200/6g Hg      ,     ∆ذوب جیوهࡴ
° = 29/2  kJ/mol  ) 

1 

 »مچهارها در صفحۀ ادامۀ سوال«

1

∆Hتشکیل
° (kJ.mol-1)  ماده

-394 CO2(g) 

-286 H2O(l) 
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٤

 باتوجه به نمودار داده شده به پرسش ها پاسخ دهید؟ 14

 )سیر شده، سیر نشده یا فراسیر شده(چه حالتی دارد؟ ࡯°45آب است در  100gکربن دي اکسید در  0/12gلی که شامل لومح) آ

 چه تغییري می کند؟ CO2با افزایش فشار انحلال پذیري گاز ) ب
  در آب گرماده است یا گرماگیر ؟ چرا؟ CO2 فرایند انحلال) پ
است؟ چرا؟ O2مربوط به انحلال پذیري گاز ) bیا a(یک از نمودارهاي  کدام) ت

5/1 

 20 جمع نمره »موفق باشید « 

0/169
0/126

0/097
0/076 0/058

٠

٠.٠۵

٠.١

٠.١۵

٠.٢

٠.٢۵

٠.٣

٠.٣۵

٠.۴

٠ ١٠ ٢٠ ٣٠ ۴٠ ۵٠ ۶٠ ٧٠
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ذیر

ل پ
حلا

ان
)

در 
ده 

شون
ل 

م ح
گر

100 
آب

رم 
گ

( 
ار 

فش
و 

at
m

1  

)بر حسب درجه سانتی گراد(دما

a

CO٢

b

 13 با استفاده از دادههاي جدول زیر به پرسش  :ها پاسخ دهید  2 
 گرم حل شونده 
 g H2O 100 )در دماي ℃20 

نام فرمول شیمیایی انحلال پذیري(

 نقره کلرید AgCl 0002/0کمتر از 

 21/0 CaSO4 کلسیم سولفات 

 8/21 C4H9OH 1- بوتانول

) الف کدام ماده در آب کم محلول است؟ 

) ب حل شدن کدام  مواد در آب محلول الکترولیت ایجاد می کند؟ 

کدام ماده بیشتر ؟ است  ) پ در شرایط یکسان رسانایی الکتریکی  محلول 

)ت درصد جرمی محلول کلسیم سولفات را در آب محاسبه کنید  . 
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